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As dezoito horas do dia 31 de agosto de dois mil e vinte, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da7'Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. Júlio
Cesar Reis Silva, guê fizesse a leítura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou que o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira para secretariar a presente
sessão, e logo após que o mesmo fizesse a chamada nominal dos senhores
vereadores e que procedesse a verÍficação de quórum, estando presentes os
vereadores: Agnaldo Luiz Xavier, Gildeci Barbosa Silva, Jailson Max Fernandes,
Josué Sales Teixeira, João Eudes de Souza, Júlio Cesar Reis Sitva, Luís
Rodrigues Pereira, Maria de Pinho Mineiro, Victor Marcelo Moreira Ferreira. O
Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da
Sessão anterior e das atas da Sessão on line no dia 20 de junho e 22 dejulho de
2020, as atas foram colocadas em votação. As atas foram aprovadas pelos
vereadores presentes. Não havendo expedientes expedidos e recebidos e nem orador
para o uso da tribuna. O Senhor presidente suspendeu os trabalhos por 15 minutos
tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o Senhor presidente solicitou ao segundo
secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse
a verificação de quórum, estando como no início da sessão. O Senhor presidente
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias para ordem do dia
para conhecimento do plenário. ío MATÉRIA, BALANGETES FTNANCEIROS DA
CAMARA MUNICTPAL DE CARACARAÍ . REFERENTE AO MESES DE MAIO E
ABRIL DÉ 2O2O;2" MATÉRIA PROJETO DE LEt Oo4/2020 .,ALTERA E SUPRIME
DISPOSITIVO DE LEI N'453DE 16 DE OUTUBRO DE2OO7, QUE DISPÔE SOERE
A REGULAME.NTAÇAO PARA CONCESSÃO DE ULTILIDADE PUBLICA
MUNICIPAL E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS''; 3' MATÉRIA, PROJETO DE LEI
OO5I2O2O ''SUSPENDE O PRAZO DE VALIDADE DO CONCURSO
PÚBLICO/EDITAL NO 00112016, DURANTE A VIGENCIA DO ESTADO DE
GALAMIDADE PUBLICA E DAS OUTRAS PRovlDENctAS". passou-se para a
Sessão Debate: Fez o uso da palavra o ver. Gildeci Barbosa Silva, Cumprimentou
as autoridades e o povo presente afirmou que essa semana se deparou com o Projeto
de Lei do Executivo Municipal, onde a Prefeita pede para prorrogar o prazo de
validade do concurso público, uma prefeita que teve três anos e meio de mandato e
eu lembro antes dela assumir ela usou de má fé com os vereadores aqui dessa casa,
lembro que teve um pedido de liminar ao qual eu fui incluído meu nome no meio e
antes de assinar, eu cheguei ao gabinete da presidência e perguntei em qual
condições, se ela ia chamar os concursados, eu mandei retirar'meu nome, e os
vereadores que assinarem irão se compromete com o povo de Caracaraí, porque vai
se passar quatro anos e nada de chamar os concursados, a Prefeita Municipal deixou,
muito a desejar, o concurso público que tem validade ate dia 14'de novembro e não
chamou todos os concursados, e agora quer prorrogar para o dia 31 de dezembro de
2021, e não sabemos quem será o prefeito ou prefeita de Caracaraí. Fez o uso da
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palavra o ver. Júlio Cesar Reis Silva, afirmou que quando a prefeita assumiu o
mandato e eu nunca me esquivei disso e sempre que sou perguntado se tive essa
postura de assinar pedindo a suspensão do concurso por quatro meses como a
prefeita pediu a mim, ao vereador Jailson e ao vereador Carapanã, ei digo assinei
porque eu confiava na prefeita Socorro, onde no pedido ela colocou meu nome e do
jailson e o dela numa folha separada e depois que viramos a costa ela retirou o nome
dela, me lembro como se fosse hoje no dia que saiu o resultado, o vereador Jailson
chegou na minha casa afirmando se a prefeita tinha assinado o decreto, mais não
constava o nome da prefeita e sim o meu e o teu afirmou o vereador Júlio Cesar e nós
pagamos caro por isso, o vereador carapanã teve uma postura, pois o mesmo não
assinou desconfiado da prefeita pois ela não iria chamar os concursados que até hoje
não foram chamados e ela tem ate 14 de novembro para chamar, quando eu digo que
a prefeita não tem responsabilidade com o povo do Município, e temos prova disso, e
daqui a três mês acaba o mandato dela e Caracaraí vai se livrar dessa prefeita
irresponsável afirmou o vereador. Fez o uso da palavra o ver. Jailson Max
Fernandes, Em nome da minha amiga Alda quero aqui agradecer a presença de
vocês e se depender de mim pode ter certeza que você será reconhecida e sua
instituição tambám será reconhecida para se manter um grupo tão grande que
cresceu em Caracaraí, como o Projeto 'a moda é viver" e de ante mão já tem meu
apoio aqui e parabéns pelo belo trabalho do seu projeto. Fez o uso da palavra a ver.
Maria de Pinho Mineiro, afirmou apoio ao projeto a moda é viver. Fez o uso da
palavra o ver. Victor Marcelo, parabenizou pelo belo trabalho e afirmou apoio ao
projeto a moda é viver que tem sido reconhecido aqui em Caracaraí e no Estado de
Roraima, agradeceu também pelo trabalho desenvolvido com jovens e crianças aqui
no Município. Fez o uso da palavra o ver. Josué Sales Teixeira, afirmou reconhecer
o trabalho do projeto a moda é viver que vem sendo desenvolvido com os jovens e
acredito que essa casa vai se debruçar com o projeto e irá apoiar com certeza.
Passando para explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome
de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão.
Eu, JÚLIO CESAR REÍS SÍLVA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser
lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário
João Rogelio Schuertz, em 31 de agosto de dois mil e vinte.
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